
Používajte aktuálne ceny EURO – duálne oceňovanie

Vyhľadajte rýchlo najvhodnejšiu položku Urýchlite si prácu so špecifikáciami

Komunikujte...

Nechajte program počítať za Vás

Netrápte sa s výkazom výmer

Program CENKROS plus pracuje s kompletnými cenníkmi stavebných a montážnych Prechod na EURO je s CENKROSom plus bez problémov. Stačí nastaviť správny kurz 
prác Cenekon a TSP (elektronická podoba tlačených cenníkov - úplné popisy prác, a máte hneď k dispozícii rozpočet v korunách aj EURO. Ak však investor platí radšej 
kompletné úvodné časti cenníkov, všeobecné podmienky a prílohy). Tieto cenníky dolármi alebo jenmi – aj s tým si CENKROS plus hravo poradí. Dokonca môžete 
sú pravidelne aktualizované a dopĺňané. náklady kalkulovať v inej mene, než v akej potom fakturujete investorovi.

Položky môžete vyhľadávať známymi spôsobmi - podľa kódu položky alebo obsahu K položkám, ku ktorým je nutné priradiť materiálovú špecifikáciu, Vám program 
cenníka. Čo ale v prípade, že Vám takéto vyhľadávanie nevyhovuje? CENKROS plus túto špecifikáciu ponúkne automaticky, takže na ňu určite nezabudnete. Navyše 
má revolučné riešenie. Stačí napísať slovo z popisu položky a CENKROS plus Vám sám určí jej spotrebu vrátane stratného a pod. Ak neskôr v zákazke zmeníte 
vypíše všetky položky, v ktorých sa zadané slovo nachádza. Program Vám zároveň množstvo položky alebo jej špecifikácie, množstvo druhej položky sa prepočíta 
automaticky ponúkne zoznam slov, ktoré s nájdenými položkami súvisia. automaticky.
Jednoduchým pridávaním ďalších slov z tohto zoznamu sa veľmi efektívne 
dostanete až k hľadanej položke.

Vďaka širokým možnostiam CENKROSu plus v oblasti importov a exportov bude 
komunikácia s Vašimi partnermi veľmi jednoduchá. CENKROS plus sa dorozumie so 

CENKROS plus počíta automaticky množstvá pre prirážky, presuny hmôt a presuny všetkými bežne používanými stavebnými programami. Navyše má zapracovaný 
sute. Po každej úprave rozpočtu sa množstvá týchto položiek aktualizujú. jedinečný modul pre import ľubovoľného zadania alebo rozpočtu z formátu MS 

Excel. Všetky výstupy sú vo formáte MS Excel alebo PDF a je možné ich partnerom 
posielať e-mailom priamo z programu. Okrem toho sa do systému dajú jednoducho 

Prácu s výkazom výmer uľahčuje v CENKROS plus množstvo praktických a ľahko načítať aj cenníky materiálov konkrétnych dodávateľov a výrobcov.
zvládnuteľných funkcií. Samozrejmosťou je kopírovanie výkazov výmer medzi 
položkami, používanie preddefinovaných vzorcov pre výpočet plôch, objemov 
a povrchov, jednoduchá práca s figúrami a farebne zvýraznené súčty, medzisúčty 
a komentáre. Pri tvorbe výkazu výmer je možné používať vložený obrázok 
z projektovej dokumentácie prípadne importovať výkaz výmer z exportných 
súborov CAD systémov.

Softvér pre kvalitné oceňovanie 
a riadenie stavebnej výroby
CENKROS plus je určený pre stavebníkov (investorov, developerov), projektantov aj dodávateľov (rozpočtárov, kalkulantov, prípravárov). Svojou šírkou pokrýva 

všetky činnosti spojené s odhadom ceny stavebného diela, tvorbou cenovej ponuky a kalkuláciou nákladov, plánovaním nákladov a sledovaním realizácie zákazky. 

Využijú ho aj živnostníci rôznych profesií.
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Kalkulujte náklady rýchlo Harmonogram do ponuky

Nájdite optimálnu ponuku v module Oferta

Kalkulačný vzorec na mieru

Ako na variantné ponuky?

Subdodávky pod kontrolou

V CENKROSe plus môžete položkám priraďovať rozbory z ľubovoľnej cenníkovej Harmonogram prác do ponuky a finančný plán pripravíte za niekoľko minút 
databázy. V zákazke sa dajú jednoduchým spôsobom označiť nosné položky, vďaka priamemu previazaniu na rozpočet. Každá zmena rozpočtu sa hneď 
ktorým potom môžete upresniť technologické rozbory. Samozrejmosťou sú prejaví v harmonograme. Harmonogram môžete tlačiť alebo exportovať do PDF 
hromadné zmeny v limitkách materiálov, profesií a strojov. Medzi ďalšie v grafickej alebo tabuľkovej podobe. Už nepotrebujete žiadny ďalší program na 
zaujímavé možnosti CENKROSu plus patrí aj detailná kalkulácia nákladov na časové plánovanie.
dopravu materiálu. Chcete presne vykalkulovať výrobnú réžiu? Stačí zadať 
jednotlivé zložky réžie v korunách a kalkulačný vzorec pre všetky položky bude 

Ako investor alebo dodávateľ sa často musíte rozhodovať medzi množstvom upravený!
ponúk. V module Oferta efektívne vyhodnotíte ponukové konania podľa Vami 
zadaných kritérií a tak si vždy vyberiete toho najvhodnejšieho dodávateľa.

Kalkulačný vzorec v programe CENKROS plus je úplne voľný. Základne, réžie, 
zisk, indexy - všetko môžete jednoducho a rýchlo prispôsobiť konkrétnej 
zákazke. Kalkulačný vzorec CENKROSu plus plne vyhovuje všetkým metódam 
kalkulovania cien stavebných prác, ktoré sa bežne používajú v členských 
krajinách EÚ.

Potrebujete predložiť ponuku v rôznych variantných riešeniach? Už nemusíte 
zakladať nespočetné množstvo samostatných zákaziek, v ktorých čoskoro aj tak 
stratíte prehľad. V každej zákazke CENKROSu plus si môžete uchovávať 
ľubovoľné množstvo verzií rozpočtu alebo kalkulácie. Tieto verzie sa môžu líšiť 
nielen v cenách jednotlivých položiek, ale aj v použitých technologických 
postupoch a konštrukčných prvkoch, materiáloch, vlastnom členení položiek 
rozpočtu atď.

Položkám zákazky jednoducho priradíte konkrétneho subdodávateľa aj s jeho 
ponukovou cenou. Cenu nákupu subdodávky pomocou kalkulačného vzorca 
môžete zvýšiť o réžie a zisk a takto vypočítať cenu do ponuky. Celkové prehľady 
za subdodávateľov sú k dispozícii na jeden klik.
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KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel.: 041/ 707 10 11, fax: 041/707 10 13, e-mail: kros@kros.sk
Programy KROS sú za posledné roky najpredávanejším balíkovým ekonomickým softvérom na Slovensku. (zdroj Trend)

infolinka: 041/707 10 10

KROS a.s. a jej autorizovaní partneri, poskytujú používateľom CENKROS plus 
nasledovnú podporu:

PODPORA POUŽÍVATEĽOM

službu HOTLINE - telefonické a e-mailové poradenstvo každý pracovný deň,
bezplatné a nezáväzné predvedenie programu priamo u zákazníka,
servisné zásahy k programom vykonávané aj priamo u zákazníka,
neustály vývoj a vylepšovanie programov aj na základe používateľských návrhov 
a vždy aktuálna legislatíva (upgrade),
po zakúpení programu možnosť bezplatného úvodného školenia,
školenia na PC v úzkom kruhu používateľov a hromadné školenia,
neustála starostlivosť o používateľov formou e-mailových noviniek, tipov a trikov 
pre uľahčenie práce, rôznych legislatívnych upozornení a noviniek v programe,
všetky potrebné informácie a súbory na stiahnutie na www.kros.sk,
bonusy, ktoré uľahčujú prácu - napr. program DPFO na vypĺňanie daňových 
priznaní, automatické formuláre na Ročné zúčtovanie zdravotného poistenia, 
program PSČ - poštové smerovacie čísla, program Eurokalkulačka KROS, 
spracované materiály k školeniam a ďalšie.
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